
  

  
 

ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

 

3ª SESSÃO ORDINÁRIA – 7º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 
11.02.2020 – TERÇA- FEIRA 

 

 

P A U T A 
 

 

➢ Apresentação e encaminhamento à comissão de Constituição Justiça e Redação dos Projeto 

de: 

✓ Resolução nº 01/2020, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, que “Altera o art. 3º da 

resolução nº 05/2012, que da nova redação ao texto da resolução nº 02/2000, que cria a 

Medalha do Mérito Legislativo de Imperatriz”; 

✓ Decreto Legislativo nº 02/2020, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, que 

“Concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Sr. Eduardo da Silva Palhares”; 

✓ Decreto Legislativo nº 03/2020, de autoria do vereador Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, que 

“Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. José de Ribamar Maciel Jorge”; 

➢ Moção de solidariedade ao Comandante do 3º Batalhão de Bombeiros Militar (3º BBM), Wilni 

Barbosa Lima  e ao Sarg. do 3º Batalhão de Bombeiros Militar (3ºBBM), Carlos Jefferson Félix 

Ulisses, pelo reconhecimento da corporação em relação ao caso ocorrido no dia 1º de fevereiro do 

corrente ano, de autoria dos vereadores Adhemar Alves de Freitas Júnior e Sarg. Adelino 

Oliveira Guimarães. 

 

➢ Indicações, sendo:  

 

✓ Nº 08/2020, de autoria da vereadora Maria de Fátima L. Avelino, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

Zigomar Costa Avelino Filho, da drenagem e a pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas 

da Rua Espanha, localizada na Vila Redenção. Ressalta que foram aprovadas as indicações de 

nºs 86/2017 e 281/2018, de autoria dos vereadores Irmã Telma e Ricardo Seidel; 

 

✓ Nº 09/2020, de autoria do vereador Francisco Rodrigue da Costa, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

Zigomar Costa Avelino Filho, da drenagem e a pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas 

das ruas Palmeira, Cândido Mendes, Imperatriz Leopoldina, Alves Pereira e Zenira Galvão e o 

bloqueamento da Rua Parsondas de Carvalho, em todas as suas extensões, no Bairro Bom 

Sucesso; 
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✓ Nº 10/2020, de autoria do vereador Josevan Santos Marques, ao presidente da República  

Jair Messias Bolsonaro, ao governador Flávio Dino de Castro e Costa, ao ministro da 

Infraestrutura, Tarcísio Gomes de Freitas, ao secretário de estado de Infraestrutura, Clayton 

Noleto Silva, ao  prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, ao secretário municipal de 

Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, ao secretário municipal de 

Planejamento Urbano, Fidelis Rodrigues da Silva Uchoa e à secretária municipal  do  Meio 

Ambiente e Recursos Hídricos, Rosa Arruda Coelho, da realização de parceria para viabilidade 

de recurso financeiro para revitalização  e canalização do Riacho Bacuri; 

✓ Nº 11/2020, de autoria do vereador Paulo Roberto Cardoso da Silva, ao prefeito Francisco 

de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

Zigomar Costa Avelino Filho, da recuperação da Rua Sálvio Dino, entre as Ruas Duque de 

Caxias e São José, na Vila Lobão. 

 

ORDEM DO DIA 

 

✓ Única discussão e votação do Projeto de Lei Ordinária nº 21, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro 

da Silva, que “Estabelece a obrigatoriedade dos trailers de lanches ou comerciantes de 

alimentos nas vias públicas ou espaços públicos de Imperatriz, disponibilizarem aos 

consumidores álcool em gel”. 

 

 

 


